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 ……                            NOM - Prénom : 

CONTRÔLE D'ELECTRICITE - RAPPEL DE CINQUIEME

Le circuit électrique : Complétez les phrases suivantes
· Pour qu’une lampe brille, il faut que le circuit comporte un  ………………… et que le circuit soit …………

· Le générateur provoque la ……………………………. du courant électrique.

· Sans générateur ; il n’y a pas de courant possible ; que le circuit soit ……….………. ou ……………………

· Avec un générateur mais circuit …………………………. ; il n’y a pas de courant possible.

Sens du courant : Complétez les phrases suivantes
Le courant possède un sens appelé sens ………………………………………..

Il circule à l’extérieur du générateur ; de la borne ….. vers la borne ……

Schématisation : Donner les symboles des dipôles suivants

- La lampe :


- L’interrupteur ouvert :


- Fil de connexion : 


- La diode :

Isolant et conducteur : Complétez les phrases suivantes 
Un corps ……………………………………… est un corps dans lequel le courant peut circuler.

Les métaux sont de ………………. conducteurs électriques. 

Un corps ………………………………. est un corps dans lequel le courant ne peut pas circuler.

Circuit en série : Complétez les phrases suivantes



Circuit en dérivation : Complétez les phrases suivantes

Court-circuit : Complétez les phrases suivantes
Lorsque le courant a le choix pour aller d’un point à un autre entre un ……… et une ………………… ; alors tout le courant passe par le fil et la lampe est éteinte. Si on branche un fil entre les deux bornes d’un générateur ( si on le …………………………………) alors celui se détériore rapidement et cela peut provoquer un ……………………………….

( Et un point de présentation, orthographe et vocabulaire (
NOTE :
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- Le générateur de tension continue ; ou pile :








- L’interrupteur fermé :








- Le moteur :








Tout le courant qui passe dans la lampe L1 est obligé de passer dans la lampe L2.


Si une lampe …………………. , ou si on la ………..……….., l’autre s’éteint.








L1                   L2





- La résistance :





Pour aller de A vers B une partie du courant passe par une lampe ; l’autre partie passe par la deuxième.


Les points A et B sont appelés des ……………………...


(un ………………….. est un point particulier du circuit ; où le courant peut passer par deux fils possibles).


Si une des lampes grille ; l’autre ……………………. toujours.


Chaque lampe brille comme si elle était ……………………...
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